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Цель:
             Создание условий для формирования физически и духовно здоровой, творческой, самостоятельной, гуманной, способной ценить себя и уважать других личности.
Задачи:
· Развивать общую культуру школьников через традиционные мероприятия школы, изучать и сохранять историческое и культурное наследие малой и большой Родины;
· Выявлять и развивать творческие способности обучающихся путем создания творческой атмосферы через организацию кружков,  спортивных секций; совместной творческой деятельности учителей, учеников и родителей;
· Создать  условия для физического, интеллектуального, нравственного и духовного развития детей: воспитывать уважение к  правам человека, гражданственности, патриотизма;

· Повышать социальную активность учащихся, их самостоятельность и ответственность в организации жизни детского коллектива и социума;

· Пропаганда здорового образа жизни;
· Укреплять связи семья-школа.
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:
· «Я – Человек» - данное направление соответствует нравственному, духовному, семейному и интеллектуальному воспитанию и предполагает образование и воспитание личности обучающихся, развитие их индивидуальных, интеллектуальных качеств, привитие навыков культуры поведения, культуры речи, культуры общения, правовой культуры, организация работы с семьей, изучение семейных традиций, воспитание у учащихся уважения к семейным ценностям, отношениям, организация совместной деятельности педагогов и родителей, проведение актов милосердия, формирование толерантного отношения к людям другой национальности.
·  «Моя Родина» - данное направление соответствует патриотическому, гражданскому и трудовому воспитанию и предполагает организацию деятельности по изучению национальных традиций, этнических культур, деятельности детских общественных организаций, воспитание любви к родному краю, патриотических и гражданских чувств, участие в управлении воспитательным процессом членов детского самоуправления, организацию трудовой и профориентационной деятельности обучаемых, воспитание трудолюбия, культуры труда, экономическое просвещение подростков.
·  «За здоровый образ жизни» - данное направление соответствует физическому и экологическому воспитанию учащихся и предполагает организацию природосоообразной деятельности, формирование у учащихся ценностного отношения к природе, людям и собственному здоровью, сохранение и укрепление нравственного, психического и физического здоровья, формирование основ безопасности, воспитание способности выпускника школы осознанно вести здоровый образ жизни, заниматься физическим совершенствованием, организация деятельности по формированию здорового образа жизни, по профилактике употребления психоактивных веществ, организация туристической, спортивной работы, воспитание гармонично развитой личности.
·  «Мир прекрасного» - данное направление соответствует эстетическому воспитанию и предполагает организацию деятельности по развитию эстетического вкуса, творческих способностей и задатков на основе приобщения к выдающимся художественным ценностям отечественной и мировой культуры, формирование способностей восприятия и понимания прекрасного, обогащение духовного мира детей средствами искусства и непосредственного участия в творческой деятельности.
· «Семья» - данное направление нацелено на развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе.
ТРАДИЦИОННЫЕ ПРАЗДНИКИ  ШКОЛЫ:
Сентябрь
Праздник «День Знаний»
Октябрь
Праздник «День учителя».
Осенний бал.
Ноябрь
 Праздник «День матери».
Декабрь
В гости к Дедушке Морозу.
Февраль
 День защитника Отечества.
 Вечер встречи выпускников.
Март
Акция «Славлю имя твоё, женщина!».
Апрель
Тренинг хорошего настроения.
Май
Акция  «Салют, Победа!».
Праздник Последнего звонка
Июнь
Выпускной бал
	СЕНТЯБРЬ.
Организационный. Основное КТД: акция «Дети и безопасность».
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Организация спортивных секций и кружков.
· Акция «Дети и безопасность».
· Всемирные Дни наблюдений птиц.
· Осенний кросс

· Классные часы «Олимпийское движение» - 01.09

	Зам. по ВР, педагог-организатор.
Кл.рук-ли, учителя физкультуры

	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· День знаний. Праздник «Первого звонка». 
· Классные часы «Семья и семейные ценности» - 01.09
· Праздник, посвящённый Дню работника леса. 
· Библиотечные часы для 1-х кл. «Будем знакомы»
· Книжная выставка «Читаем вместе».
	Зам. по ВР, педагог-организатор, библиотекарь.


	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· Рейд «Мой внешний вид-лицо школы».
· Классные часы «Беслан. 8 лет спустя» (до 11.09)
· Классные часы «Безопасность на дороге»

· Викторина для учащихся 3-4, 5-6 классов «ПДД. Это каждый должен знать»

	Зам. по ВР, 
классные рук-ли,

педагог-организатор

	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, историко-краеведческое, трудовое воспитание)
	· Участие в субботниках по благоустройству территории школы и ближайших улиц.
· Заседание совета актива школьного музея  «Наследие». 

· Поисковая работа. Фотовыставка «Наши ветераны», «Семейная фотохроника войны».
· День воинской славы.  200 лет Бородинского сражения – 08.09. Победа на Куликовом поле 1380 – 21.09. (устный журнал).
	Педагог-организатор, руководитель музея.
Учитель истории.

	Объединение «Радуга»
	· Создание и учёба актива.

· Участие в районном конкурсе видеороликов «Лето нашего объединения»

	Педагог-организатор.

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Организационный этап конкурса «Русский медвежонок», «Русское слово», ЭМУ – эрудит.

	Зам по ВР, творческая группа учителей- предметников

	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Диагностика семьи, выявление особенностей семейного воспитания. Выявление семьи и детей

· группы социального риска
· Утверждение состава родительского комитета школы.

· Организационные родительские собрания. Лекторий по безопасности детей. 
· Индивидуальные консультации по адаптации детей 1, 5 классов.

	Зам. по ВР, социальный педагог, кл.рук-ли.


	ОКТЯБРЬ.
Забота и милосердие. Основное КТД: акция «Копилка добрых дел»
	

	«За здоровый образ жизни»
(физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Осенние экскурсии: «Приспособление растений к зиме» (начальная школа)
· Акция «Очистим планету от мусора»
· Конкурс рисунков «Нет вредным привычкам!»
· День здоровья «Спортивно-игровой досуг»
	Кл.рук-ли, зам.по ВР

	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Концерт, посвящённый Дню учителя.
· Выпуск школьной поздравительной газеты «Учитель! Славлю имя твоё!». 
· Осенний бал.
· Музейные  уроки для 1-2 кл. в рамках программы «Живая старина». Старорусская школа.

	Зам.по ВР, педагог-  организатор, актив музея

	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· Акция, посвящённая Дню пожилого человека «Копилка добрых дел».
· Классные часы антинаркотической направленности.
· Поздравление ветеранов педагогического труда.


	Зам.по ВР
Кл.рук-ли


	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, трудовое воспитание).
	· Устный журнал: «Курская дуга. 70 лет спустя».
· Поисково-краеведческая работа. Историко-краеведческий конкурс «Что мы знаем о старине и русском быте». Тема конкурса: «Топониминка родного края» 
	Учителя-предметники
Классные рук-ли.

	Объединение «Радуга»
	· Учёба вожатых:  игры с залом.
· Смотр классных уголков
· Учёба актива «Поезд толерантности».

	Зам.по ВР, педагог-  организатор

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)

	· Участие в играх — конкурсах «Град знаний», Центра развития молодёжи, ЦДО Киров и др.
· Школьные предметные олимпиады.

· Участие в дистанционной олимпиаде ЭМУ-эрудит.
	Зам.по ВР, педагог-  организатор,учителя -предметники.

	«Семья»
(развитие единого восп-ого пространства, привлечение родителей к  участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Работа с семьями учащихся, имеющих пропуски без уважительной причины. Отчёт по работе с трудными семьями.
· Родительское собрание «Ответственность родителей за правонарушения и преступления детей»

	Зам.по ВР, социальный педагог, кл.рук-ли.


	НОЯБРЬ.
Интеллектуальный марафон. Основное КТД: праздник День Матери.
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Игра-викторина: «По следам Красной книги»
· Беседы по профилактике простудных заболеваний.
· Турнир по настольному теннису.
· Первенство школы по пионерболу.
· Конкурс рисунков «Спички детям не игрушка».

· Беседы на противопожарную тематику.
	Учителя естественно-научного
Цикла
Педагог-организатор

Кл.рук-ли

	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Конкурсно-игровая программа «Мамины посиделки»
· Музейные уроки в 3-4 классах в рамках программы «Живая старина». Старорусская школа.
	Зам.по ВР, педагог-организатор,    

	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· Конкурс  на лучшую рекламу профессии для уч-ся 9-11 классов.
· Конкурс-выставка  поделок  «Моей маме».
· Классные мероприятия, посвящённые Дню матери. Фотоотчёты о проведённых мероприятиях.

	Зам по ВР.
Педагог-орг.

Классн.рук-ли

	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, трудовое воспитание)
	· Классные часы. День народного единства «История праздника» .
· 15 ноября - День призывника. Мероприятия для учащихся 9-11 классов.
· Классные часы (исследовательские проекты) «Исторический дневник моей малой родины»1-8 кл.

	Кл.рук-ли
Преподаватель ОБЖ, педагог-организатор.

	Объединение «Радуга»
	· Учёба актива.
· Учёба вожатых. Тренинг «Разрешение конфликтов».
· Фотоконкурс «Здоровье – это модно»
	Педагог-орг.

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Конкурс «Ученик года» Отборочный тур(классное мероприятие, подача заявок).
· Ломоносовский вечер. Открытие районного тура предметных олимпиад.
· Олимпиады. Конкурс «Русский медвежонок», «Кит»
· Участие в математической интернет- олимпиаде Меташкола.
	Зам.по ВР, педагог-орг,
библиотекарь

	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Посещение семей неуспевающих, детей «группы риска»
· Родительские собрания на тему: «Компьютер не забава».
	Кл.рук,
соцпедагог.


	ДЕКАБРЬ.
История и краеведение. Основное  КТД: В гости к Дедушке Морозу.
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Акция «Покормите птиц». Конкурс на лучшую кормушку для зимующих птиц. Старшие + младшие совместный проект
· Первенство по волейболу.

	Кл.рук-ли.
Учителя физ-ры.


	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Операция «Новогодний переполох».
· Новогодний бал.

	Зам.по ВР, педагог-орг.

	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· Неделя правоведения  в рамках программы «Колесо Фемиды». (01.12-10.12) День здоровья (День правильных наук).
· Музейные уроки в 5 классах «Граждане, которыми гордится наш посёлок»

	Актив музея.
Учителя обществознания и истории.

	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, трудовое воспитание)
	· Поисково-краеведческая работа. Участие в районном конкурсе. 
· Классные  часы « Гражданином быть обязан...»
· Классные мероприятия по пожарной безопасности.

· Неделя краеведения. Участие  в историко-краеведческом конкурсе «Что мы знаем о старине и русском быте». Тема конкурса: «Топониминка родного края» 

	Актив музея,
Кл.рук-ли.

	Объединение «Радуга»
	· Мастер — класс «Мастерская Деда Мороза».
· Учёба вожатых. 
· Участие в районном фотоконкурсе  «Здоровье – это модно».

	Педагог-орг.

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Олимпиады Игра-конкурс «Английский бульдог»
· Ученик года. Эрудит тест.
	Учителя- предметники

	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Тренинги коррекции детско-родительских отношений. Консультации психологических служб
· Родительские собрания на тему: «ПАВ и семья, досуг», «Правовые последствия приёма ПАВ».
	Кл.рук, соцпедагог.


	ЯНВАРЬ.
Профориентация.
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· День заповедников
· Классные  мероприятия антинаркотической
 направленности для 1-11 кл.
· Лыжная эстафета.
· Акция «Помоги птицам»
	Зам.по ВР, уч.физ-ры,


	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Декада национальной культуры в рамках программы
«Живая старина» Рождество.
· Библиотечные часы в 5-6 классах «Культура чтения».
	Педагог-орг, актив музея.

	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· Конкурс стенгазет « В мире профессий» 
· Классные часы по теме: «Все работы хороши — выбирай на вкус» 9-11 кл.

	Зам.по ВР
Кл.рук-ли

	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, трудовое воспитание)
	· Классные часы по теме: «Имя , прославившее  профессию» для 8-11 классов.
· Классные часы для 1-7 кл. День детского кино 
	Кл.рук-ли

	Объединение «Радуга»
	· Семинар «Я-лидер».
	Педагог-орг.

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Предметные недели: математика, русский язык.
· Участие в играх — конкурсах «Град знаний», Центра развития молодёжи, ЦДО Киров и др.
	учителя-предметники

	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Лекторий для родителей: «Семейные ценности». 
· Проведение семинаров по проблемам безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

	Кл. рук-ли


	ФЕВРАЛЬ.
Военно-патриотический. Основное КТД: «Защитникам Отечества посвящается!»
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Акция «Помоги птицам».
· Весёлые старты  5-6 кл.
· День духовно-нравственного  здоровья

	Кл.рук-ли,
уч.физ-ры

	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Подготовка к выставке технического и прикладного творчества.
· Музейные уроки в 6 классах Национальный костюм.
· Декада национальной культуры в рамках программы «Живая старина». Масленица.
	Уч-ля предметники, рук-ли кружков, актив музея

	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· Классные часы на тему : «К защите Родины
готовы!» 1-11 кл.
· Встречи с ветеранами ВОв, воинами —
афганцами, участниками боевых действий.
	Кл.рук-ли

	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, трудовое воспитание)
	· КТД «Защитникам Отечества посвящается!» ( по
· отдельному плану).
· Подготовка к участию в конкурсе «Безопасное колесо».
· Декада по предупреждению ЧС и подготовке населения к действиям при их возникновении.
	Зам. По ВР, педагог — орг-ор.
Штаб ГО

	Объединение «Радуга»
	· Учёба актива. Навыки выступления перед публикой.
· Учёба вожатых. «Завоевать внимание».
· Фестиваль патриотической песни.
	Педагог-орг.

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Ученик года. Защита социальных проектов. 

· Участие в математической интернет - олимпиаде Меташкола.
· Участие в играх — конкурсах «Град знаний», Центра развития молодёжи, ЦДО Киров и др.


	Учителя-предметники

	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Тренинги коррекции детско-родительских
· отношений.
· Родительский лекторий «Патриотическое воспитание в семье».
	Кл.рук-ли,                                 
Зам.по ВР


	МАРТ.
Красота спасёт мир. Основное КТД: Мисс Весна».
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Классные мероприятия, посвящённые Дню
· Воды и Всемирному Дню Земли.
· Выставка рисунков «День здоровья в моей семье».
· Весёлые старты 7-8 классы.
	Кл.рук-ли.
Педагог-организатор.
Уч-ля физ-ры.

	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Неделя книги.
· Концерт «Вальс цветов», посвящённый
· празднику 8 Марта.
· Конкурсная программа «Мисс весна!».

	Библиотекарь.
Педагог-орг.


	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· День здоровья (День толерантности)
· Музейные уроки в 7 классах Русское чаепитие.
· Классные часы, посвящённые 100-летию трижды Героя Советского Союза маршала авиации А.И. Покрышкина

	Зам.по ВР
Библиотекарь.

	Объединение «Радуга»
	· Учёба актива.
· Участие в конкурсе «Безопасное колесо».

	Педагог-орг.


	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Выставка работ изостудии «Акварелька».
· Игра-конкурс «Кенгуру. Математика для всех».

· Участие в играх — конкурсах «Град знаний», Центра развития молодёжи, ЦДО Киров и др.


	Зам.по  ВР
Рук.студии

	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Родительские тренинги «Учите детей принимать
· решение».
· Распространение памяток антинаркотической
· направленности.
· Индивидуальная помощь родителям, испытывающим затруднения в предупреждении девиантного поведения детей.

	Кл.рук-ли
Соцпедагог


	АПРЕЛЬ.
Книга – источник знаний.
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Первоапрельский тренинг хорошего настроения. Конкурс  рисунков-комиксов.
· Участие в районной спартакиаде.
· Экологический десант.
· Лёгкоатлетическое многоборье.
	Зам.по ВР
Педагог-орг.
уч.физ-ры.

	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Декада национальной культуры в рамках  программы «Живая старина» Пасхальные игры.
· Недели Книги.
	Педагог-орг.
Актив музея.
Библ-рь

	«Я — Человек» (нравственное, духовное,  профориентация)
	· Классные часы  «Мои любимые книги».
· Конкурс сочинений «Моя будущая профессия».
	Кл.рук


	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, трудовое воспитание)
	· Районный финал военно-спортивной игры
«Зарницы».
· Музейные уроки   в 8  кл.
	Уч.ОБЖ
Педагог-орг.
Рук.музея.

	Объединение «Радуга»
	· Учёба вожатых.
· Конкурс видеорепортажей «Поздравляем ветеранов»
	Педагог-орг.

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Ученик года. Финал.
· Участие в играх — конкурсах «Град знаний», Центра развития молодёжи, ЦДО Киров и др.


	Зам.по ВР


	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Родительские собрания. Как помочь выпускнику школы выбрать профиль обучения. Организация детского отдыха 

· Беседы о читательской культуре.

	Кл.рук-ли


	МАЙ — ИЮНЬ.
Последний звонок. Здравствуй , лето! Основное КТД: Праздник Последнего звонка, День Детства.
	

	«За здоровый образ жизни» (физическое, экологическое воспитание, формирование основ безопасности)
	· Русские игры. Лапта.
· Легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню
· Победы.
· Конкурс  видеофильмов (слайд-шоу) на экологическую тему.


	Уч.физ-ры.
Кл.рук-ли.

	«Мир прекрасного» (художественно-эстетическое воспитание)
	· Подготовка и проведение праздника «Ваш первый
Последний звонок».
Выпускной бал «Путешествие по океану школьной жизни». 
	Зам.по ВР
Кл.рук-ли

	«Я — Человек» (нравственное, духовное, семейное воспитание, профориентация)
	· Операция «Открытка ветерану»

· День здоровья «Семья. Один за всех, и все за одного»
	Зам.по ВР
Педагог-орг.

	«Моя Родина» (гражданско-патриотическое, трудовое воспитание)
	· Участие в митинге, посвящённом Дню Победы.
· Уроки Мужества. Герои ВОв.
· Встречи с ветеранами.
	Педагог-орг.
Зам.по ВР
Кл.рук-ли

	Объединение «Радуга»
	· Творческий отчёт актива.
· Экзамен вожатых.
· Прием в «Радугу»
	Педагог-орг.

	«Одарённые дети»
(интеллектуальное развитие личности)
	· Школьная научная практическая конференция.  

· Участие в математической интернет- олимпиаде Меташкола.

	Зам.по ВР

	«Семья»
(развитие единого воспитательного пространства, привлечение родителей к активному участию в учебно-воспитательном процессе)
	· Работа с семьёй по организации летнего отдыха.
· Посещение неблагополучных семей.
· Итоговые Родительские собрания.
· Семинар для родителей будущих первоклассников «Современное содержание образование и требования к поступающим в школу».
	Зам.по ВР.
Кл.рук-ли.


